

11月电梯困人704起 故障高发的水月秦淮有了解决方案

12月20日,南京市质监局官方微博发布11月份南京电梯困人情况。上个月南京96333电梯应急处置中心共处置704起电梯困人事故,比上个月多出64起。而现代快报曾报道过的困人最多的小区——江宁水月秦淮小区,问题电梯也终于有了解决方案。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 通讯员 张艳

水月秦淮下了“黑榜”

根据通报,水月秦淮小区此次终于从“黑榜”上下来了。此前,由于电梯使用年限较长、专项维修资金申请难、物业管理矛盾多等多种因素,水月秦淮前几个月故障投诉居高不下。现代快报记者了解到,经过南京质监部门多次督促整改,目前,南京市特检院已经完成了对该小区电梯勘验评估工作。

不过,其他区的电梯困人事故依旧不少。

困人故障高发的电梯有:玄武区珠江路655号太平洋电子城办公楼1号梯,发生困人故障3起。

困人故障高发的使用单位有:南京银龙物业管理有限公司、银龙花园小区,发生困人故障6起;南京百市物业管理有限公司、幕府西路28号幕府佳园小区,发生困人故障6起。

公司、幕府西路28号幕府佳园小区,发生困人故障6起。

乘坐扶梯防止被夹

南京上个月没有发生电梯严重伤人事故,但是上海青浦区吾悦广场发生一起意外,一名仅4个月的男婴从扶梯坠落死亡。监控显示,当时奶奶抱着男婴,刚走上自动扶梯,奶奶身体倾斜失控,男婴从奶奶手中滑落,导致惨剧发生。

对此,南京市质监部门提醒,大家在乘扶梯前,要检查鞋带是否系好,长围巾、长裙子不要接触到扶梯运动部件。如果手里有包裹、行李等,要放到扶梯中间,不要太靠边,以免夹到电梯的缝隙里。带坐小推车的儿童的和坐轮椅的老人应乘坐垂直电梯,行动不便的老人,要有家人陪同,以免发生意外。

税务

江苏国税 启动三方沟通机制

快报讯(记者 张瑜)税务部门出台的政策,纳税人和涉税中介机构有啥意见?执行过程中还有哪些问题?这就需要各方的沟通。12月20日,江苏省国税局召开研讨会,除了江苏省国税局的领队和相关部门负责人外,还邀请了多家税务师事务所、纳税企业等方面的代表,针对建筑业营改增的实施情况进行了交流。这次会议也意味着江苏国税三方沟通机制的正式启动。

交通

2020年底可从 仙隐北路快速上绕城

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从江苏环保公众网获悉,312国道(仙隐北路一绕越高速段)快速化改造工程开始全本公示。与此前两轮环评相比,计划开工时间从明年初变为2018年,工期三年。2020年底,南京人就可从仙隐北路快速直达绕城高速。

演练

险情! 乙酯装置发生“火灾” 省质监局组织特种设备事故应急演练



消防人员到场扑救 通讯员供图

快报讯(记者 徐岑 通讯员 许纲)“乙酯三期主装置一楼发生火灾,火势很大,立即向消防队报警……”别紧张!不是真的起火了,这只是应急演练。12月20日,江苏省质监局组织2016江苏省特种设备事故应急演练。现代快报记者了解到,江苏有120万多台特种设备,全国最多。一旦发生事故,就会造成严重的人身和财产损失。

模拟现场是乙酯三期主装置三层楼。乙酯是一种无色透明易挥发的液体,蒸气如果与空气接触,就会形成爆炸性混合物。这时候再碰到明火、高温,就可能引起燃烧爆炸。

二楼,几位工人正在南侧进行栏杆焊接,不时有火花溅出。

此时,一楼的精馏釜液位计突然发生泄漏。二楼的火花溅落到一楼,突然引发火灾。现场一片浓烟滚滚。位于三楼的巡检员发现火情后,迅速用对讲机向值长汇报,并立即拿起干粉灭火器进行灭火。值长向现场监护人迅速下达了作业人员疏散指令,并通知中控室向消防报警。

巡检员模拟救火时突然晕倒,其他工作人员有序进场救人,并进行心肺复苏等急救措施。随后,企业启动A级应急预案,领导赶到现场。当地救护人员、市管局、安监局、消防部门、环保部门也先后赶到现场,展开对受伤工人进行救援、现场灭火扑救、调查事故、灭火后环境监测等一系列工作。

中外专家亲诊预约火爆 种牙有“保险”更放心

拨打13327822501报名参加即送精品围巾,享特价种植牙等多重福利



康贝佳首届即刻种植牙国际交流分享会现场

为让更多缺牙患者了解缺牙危害,早日补全缺牙,康贝佳口腔医院将于本月23日下午1:00在工大礼堂举行“微创即刻种植牙”国际交流分享会暨康贝佳千人答谢盛典。消息传出之后,报名就呈现火爆的状态,一些已经在康贝佳种上好牙的市民也纷纷打进热线想到现场和大家分享种牙感受。截至目前,会场名额已经所剩无几,拨打热线13327822501报名参加可于活动当天凭入场券免费领取价值328元的精品围巾一条(限前1000名),除了种牙特价外,现场还将免费送出欧韩品牌种植体、牙冠,更有机会抽取价值7248元的鹅绒被、千元蚕丝被、羊毛被等大奖。

通讯员 杨琳

中外种植牙专家长期亲诊 让每一位患者都能放心种牙

据悉,此次康贝佳第二届“微创即刻种植牙”国际交流分享会暨千人答谢盛典特邀韩国WISE齿科院长、OSSTEM技术培训讲师、拥有20多年种植牙临床经验的任势雄和美国著名种植系统首席讲师、康贝佳口腔医院种植科主任胡华分、种植科主任邢元龙、徐齐富、副主任陈勇等多位国内外种植牙大咖亲临现场,为缺牙市民免费亲诊。

得知消息后,市民纷纷表示这个机会真是太难得了,国内专家长期坐诊,外国专家每个月都来,初诊复诊都是他们,这种“一对一”的跟踪服务,解决了他们的后顾之忧,让每一位患者都能放心种牙。

种植牙好不好? 种牙疼不疼? 听听“过来人”的切身感受

“我要到活动现场和大家分享我的种牙感受!并且要当面谢谢任专家!”“我的牙是胡主任帮我种的,已经快一年了,现在我想吃就吃,和缺牙的日子比起来简直就是一个天一个地!我要到活动现场分享我的种牙感受,让大家都知道种

牙其实一点也不疼!”……

自活动信息发出后,很多在康贝佳口腔医院成功种牙的患者也纷纷来电,表示想到现场和大家一起分享他们做种植牙的故事,包括缺牙时的“糟心”事儿和种牙时的感受以及种植牙给他们的生活带来的变化。如果您想种牙又有这样那样的顾虑,不妨到现场听听他们怎么说。

欧韩品牌种植体、牙冠免费送 有保险公司做保障,种牙更放心

康贝佳口腔医院种植科主任胡华分表示,好的口腔医院,不仅专家技术精湛,设备也都与国际接轨,同时会为患者提供完善的术前术中术后服务,确保种下去的牙持久、稳固、耐用。为给种植牙患者提供更多保障,让老百姓放心种牙,康贝佳口腔医院选择与大的品牌加工厂合作,还从2015年开始与中华保险公司签订了种植牙医疗责任保险协议,为种植牙添加了一道保障。

23日国际交流分享会现场,合作厂商更是联合康贝佳口腔医院免费送出30颗欧韩品牌种植体、40颗品牌牙冠,更推出了韩国品牌种植牙4980元/颗、欧美品牌种植牙8300元/颗,均含种植体、

基台和全瓷牙冠。优惠力度非常大,有想要抓住时机种上好牙的市民可即刻拨打电话报名预约。

活动链接

“微创即刻种植牙”国际交流分享会暨康贝佳千人答谢盛典

时间:12月23日下午1:00
地点:南京工业大学大礼堂(新模范马路30号)

报名参加活动可领取价值328元的精品围巾一条,需提前到院领取入场券(限前1000名),更有30颗欧韩品牌种植体、40颗品牌牙冠免费送,现场还有价值7248元的鹅绒被、种植牙现金抵用券、千元蚕丝被、高档羊毛被、折叠购物车等大奖抽取。

报名预约热线:
13327822501



出行

明起刷手机坐公交 两条线路可尝鲜

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京江南公交客运有限公司获悉,12月20日,南京江南公交客运有限公司和苏宁金融集团达成战略合作,试点在165路、50路公交车上推出苏宁支付扫码付功能,从12月22日起,南京市民可刷手机乘车了。

据介绍,此次接入苏宁支付的165路、50路主要集中在南京市玄武区,分别途经29个、23个公交站点,月客流量达60万人次。两条线路的最高票价均是2元。12月20日,165路、50路共计59辆公交车上,苏宁支付公交车载POS机已经安装完毕。预计12月22日起南京市民使用苏宁金融APP靠近POS机扫描付款码即可付款。

据悉,165路、50路公交车接入苏宁支付是南京公交利用互联



刷手机乘公交车 江南公交供图

网技术首次接入第三方移动支付系统,为全省公交第一家。今后,市民出门再也不用担心“忘带市民卡”“零钱兑换”等问题。

服务

2017年度医保快去缴费,25日截止

快报讯(记者 项凤华)12月20日,南京社保中心发布提醒,2017年度居民医保参保缴费工作12月25日就截止了,家里的老人和小孩还没缴费的速速行动起来!逾期不缴费或未足额缴费以及未按规定办理身份确认的,接下来的一年,看病都不能享受医保待遇了。

12月25日前,参保居民可在以下方式中选择一种进行缴费:

1.网上缴费。通过“我的南京”APP、“支付宝”城市服务、工商银行网上银行、工商银行手机

银行等四种方式完成缴费。2.代扣代缴。至任一家工商银行柜面,办理社保代扣关联手续。如已建立社保代扣关系,需在2016年12月25日前,将费用存入已建立社保代扣关联关系的银行卡中,由工商银行统一扣。

3.现金缴费。2016年12月25日前,凭社会保障卡(市民卡)或居民医保参保登记表到工商银行柜面直接缴费(少量非现金业务网点除外)。新生儿办理当年医保参保登记后,凭《参保登记表》直接到工商银行柜面缴款。